



Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #26



Milí čtenáři,

všiml jsem si, že jakmile budete mít spalující touhu něčeho dosáhnout v kombinaci s řízenou pozorností, začnete vidět věci, které k vám přicházejí a které vám výrazně pomohou ve vašem úsilí o úspěch.

Dovolte mi uvést příklad toho, co mám na mysli, když říkám, že si začnete všimnout věcí, kterých jste si dříve pravděpodobně buď nevšimli, nebo jim věnovali jen velmi malou pozornost.

Koupili jste si někdy nové auto? Vzpomínáte si na dobu, kdy jste si koupili nový červený Ford Mustang nebo solidní černé BMW, a pak jste najednou začali vidět auta, která byla stejná jako to, které jste si nedávno koupili?

Ne že by tam předtím nebyla, ale když jste si koupili vůz určité značky a barvy, začali jste si všimnout dalších

vozů podobných tomu vašemu. Většina z nich už tam pravděpodobně byla.

Můžete to vztáhnout na příležitosti. Pokud je vaším cílem nákup a rozvoj nebo prodej nemovitostí, všimnete si možností, jak získat nemovitost a dosáhnout dobrého zisku. Některé z potenciálních obchodů, které většina lidí nevidí, mohou být nejen ziskové, ale vydělat vám i jmění.

V tomto úryvku z knihy *The Science of Personal Achievement* (Věda o osobním úspěchu) se s námi Napoleon Hill dělí o cenný princip řízené pozornosti.

Don Green

Ředitel Nadace Napoleona Hilla

Z pera Napoleona Hilla

Řízená pozornost a soustředění

Snad nejdůležitější funkcí sebekázně je pomoci vám soustředit se na jakýkoli vytoužený cíl, **dokud ho nedosáhnete**. Pouze ten nejprísrnější druh sebekázně vám pomůže zvládnout osmý princip v knize *Věda o osobním úspěchu* – řízenou pozornost a soustředění.

Řízená pozornost je činnost spočívající v **koordinaci všech schopností mysli a směřování jejich kombinované síly k danému cíli**. Sebeovládání je klíčem k této síle myšlenek. Pozornost, která není kontrolovaná a usměrňovaná, může být jen planou zvědavostí.

Výsledků na všech vyšších stupních individuálního úspěchu se

dosahuje použitím **myšlenkové síly** správně organizované a zaměřené na určité cíle. Síly, ať už myšlenkové nebo fyzické, se dosahuje **soustředěním energie**. Největší ze všech forem myšlenkové síly je ta, která se rozvíjí uplatněním principu **Mastermindu**. Zde se totiž může **soustředit síla mnoha individuálních myslí** na dosažení jakéhokoli daného cíle.

Vědec soustředí svou mysl na hledání skryté skutečnosti a tajemství přírody. A hle, spojené síly vesmíru jako by se spikly, aby mu je odhalily.

Vojáci se **soustředí** na organizované válčení a díky hledání nových a účinnějších válečných zbraní odhalují nové a lepší výrobní prostředky

v průmyslu, nové vzorce v chemii, fyzice, biologii, psychologii a mnoho dalších zkratkách k žádoucím cílům v oblasti života. **Soustředění** vojenské síly v daném bodě je prostředkem zásadního významu, jímž se dosahuje vítězství.

V podnikání a průmyslu je princip soustředění klíčem k úspěchu. William Wrigley mladší se **soustředil** na výrobu balení žvýkaček za pět centů a dočkal se toho, že si celý národ oblíbil žvýkačky, nemluvě o jmění, které za své úsilí nashromáždil.

F. W. Woolworth se **soustředil** na provozování diskontních obchodů a nashromáždil velké jmění

z prodeje drobností v oblasti levného zboží.

John D. Rockefeller se **soustředil** na rafinaci a prodej ropy a díky tomu získal jmění, které stačilo pro potřeby 10 000 lidí, které zaměstnával. Henry Ford se **soustředil** na výrobu a distribuci levného a spolehlivého automobilu a stal se řídicí hlavou jednoho z největších amerických průmyslových podniků. Edgar Bergen se **soustředil** na břichomluvkou figurínu, kterou pojmenoval Charlie McCarthy a dosáhl toho, že mu přinesla slávu a bohatství daleko přesahující jeho běžné potřeby.

Madam Curie se **soustředila** na objev zdroje radia a věnovala se mu tak dlouho, dokud příroda nebyla nucena tajemství radia prozradit. Signatáři Deklarace nezávislosti se

„Čemu věnujeme pozornost, to roste.“

soustředili na touhu po svobodě a po osobní svobodě obyvatel Spojených států. **Soustředili** se tak účinně, že se svoboda a volnost staly společným bohatstvím všech lidí na světě.

Andrew Carnegie se **soustředil** na výrobu a prodej oceli a zůstal ve svém záměru neochvějný, dokud neodstartoval velkou ocelářskou revoluci, která změnila k lepšímu životní návyky a životní úroveň lidí celého národa. Jeho úsilí mu vyneslo více peněz, než mohl za svého života rozdat.

Henry J. Kaiser se **soustředil** na stavbu lodí, aby naplnil naléhavé potřeby země ve válce. Ačkoli nikdy

předtím lodě nestavěl, **soustředil** se na svou práci tak efektivně, že svou rychlostí a výkonností ohromil celý lodní průmysl a předčil úsilí mužů, kteří se stavbou lodí zabývali celý život.

V neposlední řadě se Ježíš Nazaretský **soustředil** na úkol učit lidi žít mezi sebou v míru a harmonii. Ačkoli jeho úsilí ještě nedosáhlo zamýšleného vrcholu, jeho učení dosáhlo nesmírného vlivu a významu.

Napoleon Hill

Zdroj: Napoleon Hill – The Science of Personal Achievement



Gramofonová deska s audioknihou *Myšlením k bohatství*, kterou pro posluchače namluvil Earl Nightingale.

Nabrat momentum...

Žijeme ve věku rozptýlení. Média i obchodní svět si už dávno uvědomili, že to **nejcennější na trhu je pozornost lidí a to, na co se soustředí**. V dnešní době jsme obklopeni masivním množstvím podnětů, která byly navrženy tak, aby pronikly zrakem a sluchem do naší mysli a zasely tam myšlenku, která dříve či později ovlivní naše jednání. Udržet v takovém „hluku“ vědomou pozornost a soustředit ji jedním směrem je **výzva, kterou ale potřebuje zdolat každý z nás, kdo touží uskutečnit svůj jednoznačný záměr**.

Každá minuta, po kterou se vědomě soustředíte na uskutečnění svého cíle, trénuje vaši mysl ve schopnosti soustředit se na uskutečnění vašeho cíle. Každá minuta strávená nahodilým bloumáním například po sociálních sítích, trénuje vaši mysl v bloumání. Ať už trávíme čas jakkoli, pro mysl je to trénink. Neexistuje nic jako nevinné sledování něčeho.

Abyste dosáhli svých cílů a uskutečnili svůj jednoznačný záměr, budete v jistou chvíli potřebovat nabrat momentum. Je to okamžik, ve kterém vaše výsledky začnou exponenciálně růst. **A momenta se dosahuje vědomým**

a promyšleným soustředěním svých myšlenek a činů jedním směrem po dobu nezbytnou pro jeho vyvolání.

Udržet své soustředění v dnešní době vyžaduje mnohem více disciplíny než tomu bylo kdy v historii. Na druhou stranu je to odměněno násobně rychlejším úspěchem díky výtvarným dnešní doby.

Pokud jste našimi čtenáři, studenty či fanoušky už nějakou dobu, mohli jste si všimnout, že většina našeho úsilí a zaměření se točí kolem principů z knihy **Myšlením k bohatství**. Má to hluboký důvod. **Naším posláním je pomoci vám soustředit vaši pozornost na příčiny úspěchu, jak nejlépe dovedeme, abyste nabrali momentum a svými dary a talenty obohatili svět.** Co lepšího pro vás ve věku rozptýlení můžeme udělat?

S úctou Petr Štěpánek

Producent & Vydavatel Myšlením k bohatství

Máte-li něco na srdci, napište mi producent@myslenimkbohatstvi.film
www.facebook.com/petr.stepanek.live

Dárek do měsíce května

Do konce tohoto měsíce můžete uplatnit kód MKB500 a získat tak celoživotní přístup do našeho velkolepého Programu Myšlením k bohatství se zvýhodněním 500 Kč.

V programu objevíte film **Myšlením k bohatství**, rozsáhlé rozšířené video lekce o principech bohatství, exkluzivní přednášku slepého podnikatele Jima Stovalla, tři mastermindové rozhovory - s Brianem Tracyem, Sharon Lechterovou a Davidem Meltzerem - soundtrack k filmu **Myšlením k bohatství**, dva překrásné ebooky a obě knihy **Myšlením k bohatství** ve webové knihovně ke studiu. Celkem 444 minut audio/video materiálů a 900 stran četby. Vše kompletně v češtině.

Program **Myšlením k bohatství** se pro vás stane ostrovem, který

vám pomůže ukotvit vaši pozornost a soustředění na 13 principů bohatství. A proč je to důležité? Protože platí, že **ČEMU VĚNUJETE POZORNOST, TO ROSTE.**

Program získal hodnocení 9,8/10 a obrovské množství pětihvězdičkových recenzí. Petr Casanova z First-Classu o programu napsal: „*Může to ovlivnit celý váš život.*“ Řadu dalších recenzí si můžete přečíst na stránce programu v odkazu níže.

Zvýhodnění 500 Kč uplatníte zadáním kódu MKB500 vlevo dole do objednávkového formuláře. Přístup získáte celoživotní. Přejeme vám bohatství ve všech aspektech života a jsme zde pro vás. S úctou Tvůrčí tým

Otevřít stránku
Programu Myšlením k bohatství